
REFERAT FRA MØTET I SAMARBEIDSUTVALGET 
  TOGRENDA BARNEHAGE 
 
 
 
STED:  Togrenda barnehage  
Tilstede: Dato: Klokkeslett: 
Marianne Lund (Vara), Sissel 
Kirstihagen, Elise Avnskog og 
Annelin Nybø.  

Onsdag 13. april 2011 19.00 – 20.30 

 
 
 
Sak: Saker: 
1.  

Oppfølging av tidligere saker 
Dugnad 10.mai: 
Det blir i år bedre arbeidsfordeling og delegering av oppgaver før og under dugnaden – 
styrer tar ansvar for det. Suppeservering kl 16. 
 
Sommerfest 09.06.11 
Fau har nytt møte om sommerfesten den 19.mai. Barnehagen har underholdning med barna. 
 
Trafikksikkerhet: 
Kommunen kommer på befaring av parkeringsforholdene torsdag 28.04.kl 9.30 – styrer 
deltar. Tiursvingen vel har også skrevet et brev til kommunen ang trafikksikkerheten på 
Toveien, styrer har på vegne av barnehagen uttalt seg i dette brevet om faren forbundet med 
høy fart, stor trafikk og barn og foreldre som pga parkeringsforholdene må ferdes i trafikken 
utenfor barnehagen. 
 

2.  
Barnegrupper og personalteam august 2011 
Det er ikke noen endring i hvem som jobber i togrenda barnehage fra august 2011, men det 
blir noen endringer på personalteamene på avdelingene fra august. Foreldre får info om 
dette i løpet av mai. 
 
Det vil bli barnegrupper som består av små barn, mellomstore barn og de eldste barna – 
sammensetning av barnegruppene vil også foreldrene få info om i medio mai. 
Dersom det blir aktuelt å flytte barn over på en annen avdeling – vil vi gå i dialog med det 
barnet som er eldst, men det er stor forskjell på utvikling og modning for barna. Styrer vil da i 
dialog med foreldrene vurdere om dette barnet skal flytte over eller om det neste barnet vil 
ha mer utbytte av å flytte over på den andre avdelingen. Vi ønsker å gjøre det beste for 
enkeltbarn og barnegruppen. 
   

3.  
Medarbeiderundersøkelsen 
Kommunen har gjennomført medarbeiderundersøkelse nå i mars. vi hadde 100% deltakelse 
Vi har fått rapport på Togrenda barnehage målt opp mot gjennomsnittet i landet, og vi kom 
greit ut på score. Over landsgjennomsnittet og litt bedre enn i fjor. Vi har jobbet med 
undersøkelsen for Togrenda barnehage på personalmøte, vi har gått gjennom punkt for 
punkt og satt opp tiltak på det vi ønsker å forbedre oss på. 
 

4.  
Foreldresamarbeid 
Styrer utarbeider et skriv der vi ber foreldre om tilbakemelding på samarbeidet mellom 
barnehage og foresatte, og aktiviteter vi legger til rette for at foreldre deltar på. Styrer 
utarbeider forslag og ber Fau om tilbakemelding i førsteomgang for det sendes ut til foreldre. 
 

 
 

 
 



 
 
5. 

 
 
Eventuelt 
Portene i barnehagen er dårlige – styrer skal jobbe med saken 
Dårlig tilgang med vogn – det er vanskelig å komme seg til og fra barnehagen med vogn, 
spesielt vinter dagen ved dårlig brøytet sti. Styrer skal se hva som kan gjøres, og ta det opp 
med teknisk ved befaring på parkeringsplass. 
Foreldre delaktige i hverdagsaktiviter til barna i barnehagen: noen foreldre har ønsket at 
de blir inviterte med på tur og aktiviteter sammen med barna i barnehagen. Barnehagen skal 
gå ut med info om at de som ønsker gjerne må være med på ulike aktiviteter og være i 
barnehagen litt lenger ved henting og bringing. Vi opplever at mange foreldre har stort press 
på jobb og lignende, og ikke kan stille på slike aktiviteter, Det er ofte at foreldre ikke får til å 
stille på slike tiltak og at barna uten foreldre kan oppleve det som litt sårt at mor eller far ikke 
kan være med. Vi har noen arrangement vi inviterer foreldrene til, ellers oppfordrer vi de 
foreldrene som ønsker å være med oss på ulike aktiviteter til å delta, ta kontakt med 
personalet på avdelingen. 
 

 
 
Referent 27.04.10 
Annelin Nybø 
Styrer i Togrenda barnehage. 


